
 
Визначено переможців та призерів регіонального рівня  

Всеукраїнської виставки-конкурсу дитячого малюнка  
“Я хочу жити в якісному світі” 2013 року  

 
У 2013 році, відповідно до Розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.02.2013 року         

№ 89-р “Про затвердження переліку виставок і ярмарків, що проводитимуться в Україні, яким 
надається статус міжнародних та національних”, виставці “100 кращих товарів України” та виставці 
дитячого малюнка “Я хочу жити в якісному світі” надано статус національних. 

 
У цьому році виставки відзначають ювілей – 10 років.   

    
   Талановиті діти нашого регіону у квітні-вересні надсилали малюнки для участі у виставці-
конкурсі до Державного підприємства “Черкасистандартметрологія”, яке здійснює організаційно - 
технічне та інформаційне забезпечення проведення заходу на Черкащині. 
   На розгляд Регіонального конкурсного журі Черкаської області було представлено 207 творчих 
робіт дітей. 
 
Конкурсні роботи учасники виконували за номінаціями: 

 “Я пізнаю якісну продукцію" – 83 роботи, 
 “Ми – архітектори якісного світу” – 80 робіт, 
 “Кращий плакат на споживчу тематику” - 44 роботи. 

 
Участь у виставці-конкурсі взяли діти трьох вікових категорій, а саме: 

 5 -  8 років – 72 роботи, 
 9 - 12 років - 115 робіт, 
 13 - 17 років – 20 робіт. 

 
   До уваги Регіонального конкурсного журі були представлені малюнки, які надійшли з 
Черкаського, Чигиринського, Христинівського, Жашківського, Звенигородського, Драбівського, 
Тальнівського, Шполянського, Городищенського, Золотоніського, Монастирищенського, Смілянського 
районів та міста Черкаси.   

 



17 вересня 2013 року відбулося засідання Регіонального 
конкурсного журі, яке очолив керівник  ДП “Черкаси-
стандартметрологія” Мирошниченко Андрій Федорович.  

 
Члени журі оглянули виставку та затвердили список 

призерів Всеукраїнської виставки-конкурсу дитячого малюнка   
“Я хочу жити в якісному світі” 2013 року по Черкаській області.  

 
Всього відзначено 42 конкурсні роботи, з них: І місце - 9, ІІ 

місце - 18, ІІІ місце – 15. 
 
 
 

Цікавою є думка про проведення виставки-конкурсу "Я хочу жити в якісному світі" на Черкащині 
представників закладів освіти — членів Регіонального конкурсного журі. 

 
 
Касьян Тетяна Костянтинівна, Заслужений художник 

України, доцент, завідувач кафедри образотворчого та 
прикладного мистецтва Черкаського національного 
університету: 
  
 “Всеукраїнська виставка-конкурс дитячого малюнка 
“Я хочу жити в якісному світі” - це завжди яскравий і гарно 
організований захід. Варто відмітити появу серед 
учасників авторів творчих робіт, які мають нове 
нестандартне бачення теми виставки. Їх малюнки дуже 
самобутні та вражають щирістю і позитивністю 
мислення.” 
  

 
 
 



Ільченко Світлана Вікторівна, директор Черкаського міського багатопрофільного молодіжного 
центру: 

 
“Виставка-конкурс дитячого малюнка “Я хочу жити в якісному світі” навчає дітей вмінню 

здійснювати вибір, визначати та вирішувати проблеми, бути винахідливими та небайдужими, 
мати творчу уяву. Завдяки участі у складі журі конкурсу, я маю можливість та задоволення 
спостерігати процес становлення майбутніх художників та яскравих особистостей.” 

 
 

 
 
Дєєва Юлія Геннадіївна, методист Черкаського 

міського методичного кабінету установ освіти: 
 
“Щиро вітаю організатора конкурсу дитячого 

малюнка на Черкащині — ДП “Черкасистандарт-
метрологія” з ювілейною виставкою! 

Десять років виставка-конкурс “Я хочу жити в 
якісному світі” дарує позитивні і світлі враження. 

Черкаські школярі з радістю чекають цього конкурсу і 
завжди охоче приймають в ньому участь.” 

 
 
 

 
Чуприна Ганна Юріївна, керівник арт-студії “Глорія”: 
 
“Підтримка талановитих юних художників і заохочення їх до творчості є дуже важливим 

завданням.  
Найдорожче — це усмішки дітей, формування їх самоповаги та впевненості в собі.” 
 
 



Таргоній Ніна Миколаївна, практичний психолог 
дошкільного навчального закладу № 59  м.Черкаси: 

 
“Я рада, що діти з дошкільного віку та їх батьки 

цікавляться темою якісного життя. Участь у конкурсі 
дає поштовх ранньому залученню дітей до творчості 
та продовженню навчання мистецтву в 
спеціалізованих навчальних закладах. 

 Художник — це великий трудівник. Скільки разів 
потрібно зробити маленькі штрихи, щоб вийшла 
картина... Терпіння, спостережливість, любов — риси 
майбутнього художника.” 

 



        Щороку Черкащину на виставці представляли цікаві роботи юних художників. Не є виключенням 
і цей рік. На розгляд Головного конкурсного журі для участі у загальнодержавному рівні від області 
надано 9 творчих робіт.  

 
 
 
 
 

Аксентьєва Софія, 8 років, м. Черкаси 
“Солоденьке дерево”  

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Матковська Ольга, 10 років, м. Тальне 
“Квіти, овочі і фрукти -  

У нас здорові всі продукти!”  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Тимошенко Віра, 13 років, м. Черкаси 
“Про землю піклуйся - 
Гарним врожаєм милуйся!”  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Кравчук Артем, 5 років, м. Шпола 
“Я побудую свій завод  

Без сажі і без чаду, 
Бо світ в якому я живу  
Відновлювати треба!” 

 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
Задорожня Юлія, 12 років, м. Черкаси 
“Наче фарбами картину заквітчаємо Україну” 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Долоніна Анна, 16 років, м. Тальне 

“З любові, миру і добра ми світ збудуємо - 
 І з ним в майбутнє помандруємо” 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
Бойко Софія, 8 років, м. Тальне 
“Бери якісне!” 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Заїченко Надія, 9 років, м. Чигирин 
“Євростандарти від їжачка” 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 

 
 
 
 

Герасименко Анна, 14 років, м. Черкаси 
“Я хочу жити в якісному світі” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Зазначені малюнки будуть приймати участь у Національній виставці “Я хочу жити в якісному 
світі” 1-2 листопада 2013 року в ДП “Український дім” (м. Київ). 

 
Урочисту церемонію нагородження переможців і призерів Всеукраїнської виставки-конкурсу 

дитячого малюнка „Я хочу жити в якісному світі” у 2013 році по Черкаській області заплановано 
провести у Черкаському художньому музеї до Дня Святого Миколая. 


